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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ SOCIÁLNÍ KOMISE, 
které se konalo dne 20. 04. 2023 v zasedací místnosti OSV od 16:00 hod. 

 

č. 4/2023 

Přítomni: 

 Mgr. Bc. Kateřina Zimmermannová, Ing. Martin Penc, Bc. Vladimíra Andrássy, Ing. Bc. Anna Lehká, 

Ing. Olga Vonková, Mgr. Vlastislav Hlaváč, Bc. Světluše Hochwalderová 

Omluveni: 

Mgr. Milena Suchoňová, Bc. Renata Doležalová, DiS. 

Hosté: 

Mgr. Eva Štolbová, Bc. Šárka Pavlíková, Bc. Barbora Ledvinová, Jitka Flachsová, Mgr. Lenka 

Galambová, PhDr. Petra Viktora 

Program jednání: 

 

1. Úvodní část, seznámení s programem 

2. Dotační program „Podpora oblasti sociálních věcí a podpora rodiny v roce 2023“ – informace 

k hodnocení 

3. Představení analýzy potřeb žádajících organizací v dotačním programu – Bc. Ledvinová 

4. Stanovisko komise k dotačnímu titulu „Integrace držitelů dočasné ochrany v roce 2023 

v Děčíně“ – II. kolo výzvy – PhDr. Viktora 

5. Závěr (plánování dalších jednání), diskuze o tématech k projednání v komisi. 

 

1. Úvodní část 

Mgr. Bc. Kateřina Zimmermannová, předsedkyně komise, přivítala přítomné členy komise 

i hosty, představila program jednání, který byl odsouhlasen všemi přítomnými členy.  

Hlasování: (pro-proti-zdržel se): 7–0–0 

 

2. Dotační program „Podpora oblasti sociálních věcí a podpora rodiny v roce 2023“ – 

informace k hodnocení 

  OSV mělo možnost seznámit se s výší rozdělených financí žádajících organizacích v dotační programu 

„Podpora oblasti sociálních věcí a podpora rodiny v roce 2023“.  

• Mgr. Štolbová upozornila komisi na malou finanční podporu organizaci Spirála, z. s., kterou 

požadovala spolu s Mgr. Galambovou více podpořit, právě z důvodu jedinečnosti 

poskytovaných služeb a jiná organizace tento typ služeb neposkytuje. Upozornila, že Spirála, 

z. s. nebude moci provozovat detašované pracoviště zde v Děčíně a spolupráce se již teď 

komplikuje. Mgr. Galambová komisi informovala, že jí bylo oznámeno, že organizace 

odmítla udělat službu v rámci preventivního pobytového projektu, který pořádáme pro dívky 

v létě, kdy terapeuticky pracují s děvčaty, která jsou mimo působení své rodiny. 

Mgr. Štolbová vznesla dotaz na komunitním plánování, zda jiné organizace neuvažují 

o podobném poskytování těchto služeb. Žádné jiné organizace působící na území města 

Děčína nemají o tento typ služeb zájem. Ing. Vonková informovala přítomné o tom, 

že se komise shodla na zachování mechanismu výpočtu, který byl použit při rozdělování 

dotací v roce 2022, vysvětlila princip výpočetního programu a Mgr. Zimmermannová 

navrhla, že by bylo vhodné na příštím zasedání komise OSV seznámit, jak výpočet funguje 

na konkrétním případu.  

• V další diskuzi se komise zabývala, jak více podpořit organizaci Spirála, z. s. Ing. Lehká 

navrhla, aby OSV vytvořilo objednávku na poskytované služby organizace a zažádalo radu 
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města o výjimku ze směrnice se zdůvodněním, proč potřebuje OSV službu zasmluvnit. 

Mgr. Štolbová přislíbila projednání této věci s organizací Spirála, z. s. 

• Komise se jednohlasně shodla na tom, že pro příští dotační kolo je vhodné si přesně určit 

postup spolupráce s OSV a Ing. Vonková navrhla, že by při rozdělování dotací byla vhodná 

užší spolupráce s OSV, aby mohly být cíleně podpořeny potřebné služby na základě jasně 

specifikovaných požadavků (objednávky) těchto služeb ze strany OSV. Je také žádoucí, aby 

se OSV i nadále pravidelně zúčastňovalo zasedání sociální komise.  

 

3. Představení analýzy potřeb žádajících organizací v dotačním programu 

• Bc. Ledvinová připravila přehled potřeb žádajících organizací. Komise požádala 

Bc. Ledvinovou o zaslání zpracované tabulky i s porovnáním potřeb v předchozí dotačním 

kole a zda se podařilo některé potřeby organizací naplnit. Více tento bod nebyl projednáván 

a bude zařazen do dalšího jednání komise. 

 

4. Stanovisko komise k dotačnímu titulu „Integrace držitelů dočasné ochrany v roce 2023 

v Děčíně“ – II. kolo výzvy 

PhDr. Petra Viktora komisi představila projekt „Integrace držitelů dočasné ochrany v roce 2023 v 

Děčíně“. Charitní sdružení Děčín požádalo město o připojení této NNO k projektu města „Integrace 

držitelů dočasné ochrany v roce 2023 v Děčíně“ z výzvy MVČR „Systém výzev realizované v rámci 

projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2023“.  Projektová 

žádost byla podána 10. 02. 2023 do 1. kola systému výzev MVČR a 22. 03. 2023 bylo rozhodnuto o 

poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2023 ve výši 2 424 020 Kč.  Realizační 

tým je složen ze subdodavatelů, kterými jsou nestátní neziskové organizace působící v městě Děčín 

(Slunečnice, z. s., Žlutá Žirafa, z. s., Sportovní klub TKC Děčín, z. s.) a příspěvková organizace města 

(Městská knihovna Děčín, p. o.). Aktuální počty držitelů dočasné ochrany klesají, důvodem tohoto 

markantního poklesu je, že v období měsíců únor/březen si měl velký počet držitelů dočasné ochrany 

zažádat o prodloužení, ale velký počet byl již v zemi svého původu. K 10. 02. 2023 bylo v městě Děčín 

841 držitelů dočasné ochrany a k 16. 04. 2023 jich bylo již 670 osob. Před podáním projektové žádosti 

byly všechny organizace osloveny, zda nemají zájem se na daném projektu podílet. Charitativní sdružení 

bylo též osloveno, ale v daný čas zástupci této organizace o účast na projektu zájem neměli, a to z důvodu, 

že žádali projekt od ESF do výzvy č. 099 OPZ+, který byl zaměřen na stejnou cílovou skupinu a došlo 

by k duplicitě. Projet ESF nebyl hodnocen kladně, žádali o přezkum, ke kterému obdrželi negativní 

rozhodnutí. V roce 2022 měla organizace Charitní sdružení Děčín úspěšný projekt pro tuto cílovou 

skupinu a byla by ráda, aby mohla na tento projekt navázat, protože zaměstnává pracovnici v sociálních 

službách, která je tlumočnicí do jazyka pro cílovou skupinu a je klíčovým pracovníkem k propojení cílové 

skupiny a NNO. OSV se k této věci vyjádřilo, že s prací tlumočnice z Charitního sdružení nemá 

zkušenosti, neboť využívalo svého tlumočníka. PhDr. Viktora závěrem požádala Sociální komisi, aby 

doporučila nebo nedoporučila radě města vyhovět Charitnímu sdružení Děčín a podat další žádost do 

výzvy MVČR s tím, že 95 % procent projektu je hrazeno z dotace a 5 % (spoluúčast) hradí Charitní 

sdružení Děčín.  

Proběhla diskuse a následně komise hlasovala, zda doporučit nebo nedoporučit radě města podání žádosti 

pro Charitní sdružení Děčín do výzvy MVČR  

Hlasování: (pro-proti-zdržel se): 7–0–0 

Sociální komise jednohlasně doporučuje radě města podání další žádosti do výzvy MVČR. 

 



3 
 

 

5. Různé – diskuze (náměty členů) 

• Žádost o poskytnutí finanční pomoci p. Szymanské Dity – Bc. Pavlíková členy komise 

informovala o obdržené žádosti o poskytnutí finanční pomoci p. Ditě Szymanské na získaní 

financí na úhradu terapie pro její nemocnou dceru Elenu Szymanskou a zjištěných 

informacích. Tato žádost bude zařazena do programu na další jednání komise. 

 

• Zrušení poboček České pošty – Želenice a Bynov – Bc. Pavlíková dále komisi informovala 

o plánovaném zrušení dvou poboček České pošty v Želenicích a Bynově. Sdělila komisi svou 

obavu o možném nárustu kriminality a zneužívání seniorů v období výplat starobního 

důchodu. V Bynově máme aktuálně 30 klientů v Domě zvláštního určení, není zde žádný 

bankomat a lidé budou muset dojíždět na hlavní poštu do Podmokel. Dále se obává zvýšení 

administrativy v agendě zvláštního příjemce důchodu. Informovala o jednání pana primátora 

s vedením České pošty, které zjistila z tisku. Citovala závěr článku, že aktuálně na to město 

nemá finance. Sdělila, že by bylo ještě vhodné zkusit v této věci vyjednávat. Vhodné prostory 

na zajištění pobočky Pošta partner mohou být i v prostorách Domu zvláštního určení 

v Bynově. Ing. Lehká sdělila, že by bylo vhodné zajistit osvětu seniorů v zařízení bankovních 

účtů a výběrů z bankomatu. Bc. Hochwalderová sdělila, že by bylo vhodné se obrátit na 

některý peněžní ústav s žádostí o zřízení bankomatu v Bynově.  

 

• Potravinová banka – Bc. Viktora komisi informovala, že v minulém týdnu byla spolu 

s náměstkyní paní Flachsovou a paní Hamerskou vyjednávat v Litoměřicích, zda Potravinová 

banka navýší závozy, z důvodu navýšení požadavků. Aktuálně evidujeme 40 rodin, které tuto 

pomoc potřebují. Potravinová banka sdělila, že větší závozy zajistit nemůže, supermarkety 

se snaží vyprodávat potraviny a ovoce a zelenina se likviduje až je shnilá. Potravinová banka 

spouští nový projekt a ve spolupráci s městem Děčín vznikne od 01. 07. 2023 výdejna přímo 

od Potravinové banky. Budou zachovány naše závozy do Výdejny potravinové pomoci a 

výdej potravin Potravinové banky bude zajištěn formou objednávky, a to jednou týdně. Tato 

agenda je předána paní Hamerské a prostory budou v našich prostorách výdejny. Dále budou 

do budoucna zajišťovat balíčky s oblečením, a to formou objednávky s uvedením velikosti a 

pro koho je balíček určen (dámské, pánské, dětské oblečení) se základním ošacením 

Bc. Andrassy přítomné informovala, že balíčky s oblečením již dostávají. Balík není 

průhledný a je zalepený, aby se zamezilo možnému znečištění a výběru oblečení dle 

preferencí. Bc. Pavlíková komisi informovala, že s ošatným zatím nemají zkušenosti a 

sociální pracovníci se zaměřili na opakované výdeje potravin. Potravinová pomoc je primárně 

určena na překlenutí nelehkého období a v poslední době se stávalo, že si pro potraviny ani 

klienti nedorazí. Bylo stanoveno, že pokud klient nepřijde třikrát za sebou bude mu pomoc 

ukončena. Opakovaně byla vyzdvihnuta potřeba závozu trvanlivých potravin.  

• Celonárodní potravinová sbírka – Bc. Andrassy přítomné informovala o plánované 

celonárodní potravinové sbírce. Sbírka potravin proběhne dne 22. 04. 2023 v děčínském 

Tescu a vybrané potraviny půjdou přímo Azylovému domu v Děčíně. U kas budou 

připraveny balíčky pro nakupující s trvanlivými potravinami v hodnotě 199 Kč. Komise 

doporučila, aby PhDr. Viktora požádala paní Silvarovou o zveřejnění na FB stránkách města.   
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6. Závěr: 

Poděkování členům komise i přítomným hostům.  

Další jednání je naplánováno dne 23. 05. 2023 od 16:00 hod.  

            Jednání bylo ukončeno v 18:10 hod. 

 

 

Úkoly pro členy komise: 

 

Úkoly pro Magistrát města Děčín: 

• OSV – Bc. Ledvinová – zaslání vypracovaných požadavků žádajících organizací 

v roce 2022 a 2023. 

• OSV – Jednání s organizací Spirála, z. s. – sdělení výsledku.  

 

Úkoly pro vedení města: 

 

Doporučení pro radu města Děčín: 

• Sociální komise doporučuje radě města podání žádosti do výzvy MVČR „Systém 

výzev realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné 

ochrany na lokální úrovni v roce 2023“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Kristýna Neufusová, v. r. 

Předsedkyně komise:  
Mgr. Bc. Kateřina Zimmermannová, v. r. 

 


